
Анализа студијског пограма ОАС Безбедност 

Анализа овог студијског програма је обухватила студенте са свих година. Резултати показују да су 
студенти задовољни наставницима који су ангажовани на овом студијском програму по свим 
критеријумима  и то: 

Стимулисање студентског интересовања за градиво 4,59 
Контакт са студентима у току наставе 4,46 
Спремност за сарадњу са студентима ван наставе 4,56 
План наставе се реализује по унапред утврђеном временском распореду 
извођења наставе (предавања, вежбе, консултације, испити) 

4,80 

План наставе се реализује по унапред утврђеном садржају предмета 4,80 
Којом оценом би оценили интерактивност наставе? 4,47 
Колико су примери из праксе присутни у настави? 4,51 
Колико Вас настава подстиче на креативност и самосталност у раду? 4,48 
Да ли стечена знања можете применити у пракси? 4,52 
Оцените разумљивост и јасноћу у објашњавању 4,73 
Како оцењујете педагошку способност наставника/сарадника? 4,79 
Како оцењујете квалитет уџбеника - по садржају (савременост) 4,48 
Како оцењујете квалитет уџбеника - по структури (примери, питања) 4,56 

 

Овај студијски програм је од самог старта привукао велики број студената, тако да смо у првој 
генерацији имали уписане студенте на свим годинама. Доста студента је прошло са сродних 
факултета на наш студијски програм.  У анкетирању је учествовало преко 90% студената. Оно што 
посебно истиче овај студијски програм је редовност студента на настави. У том смислу оцене које 
су заиста одличне на свим годинама студија, показују да смо ангажовали копетентне наставнике и 
да је савременост и актуделност студијског програма испуњена 100% Ниједан наставник се није 
оцењен испод 4, заправо оцене су у просеку  преко 4,5 што је одлична оцена.У  односу на предходну 
анализу запажена је већа просечна оцена, што говори у прилог томе да су напори институције на 
побољшању квалитета рада у свим сегментима приметни и у оценама и задовољству студената. 
Такђе установа је у последњих неколико година ангажоавала за ову област професоре са искуством 
из праксе, који су показали висок ниво педагошких и стручних вештина. Наставник на предмету 
Основи информационих система који је 2016/17 године оцењен просечном оценом испод 3.5, 
замењен је другим професором који је на почетку показао одличне резултате што показују и његове 
оцене које су у просеку изнад 4.5. 

 


